

Информация о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа за 2022 год

Информация о деятельности Совета депутатов Старооскольского городского округа и Председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа за 2022 год представляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старооскольского городского округа и Регламентом Совета депутатов.

Общие сведения, статистическая информация

Деятельность представительного органа местного самоуправления в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планом нормотворческой работы, заседания проводились регулярно – не реже 1 раза в месяц, исходя из необходимости своевременного принятия решений.

Депутатами третьего созыва было проведено 9 заседаний, на которых принято 93 решения, депутатами четвертого созыва – 5 заседаний, принято 59 решений.

Всего в 2022 году было проведено 14 заседаний Совета депутатов, в том числе 2 внеочередных, принято 152 решения, что на 16 решений больше, чем в 2021 году.

Нормотворческая деятельность и работа постоянных комиссий

Субъектами правотворческой инициативы в отчетном году выступали:

- администрация городского округа - 114 проектов решений;
- постоянные комиссии Совета депутатов – 27 проектов решений;
- Контрольно-счетная палата городского округа – 5 проектов решений;
- Старооскольским городским прокурором внесено – 5 проектов решений;
- 3 проекта внесено Председателем Совета депутатов;
- 4 проекта внесено временной рабочей группой по подготовке первого заседания четвертого созыва;
- 2 проекта внесено избирательной комиссией городского округа.

По всем поступившим в Совет депутатов проектам решений до их рассмотрения на заседаниях Совета депутатов, проведена правовая экспертиза в аппарате Совета депутатов. По вопросам, предусматривающим дополнительное финансирование за счет средств бюджета городского округа или требующим финансово-экономического обоснования, решения принимались с учетом заключений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа.

В 2022 году было проведено 49 заседаний постоянных комиссий, в том числе:

16 (13-ПП) заседаний постоянной комиссии по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления, на которых рассмотрено 67 (55-ПП) вопросов;

13 (12-ПП) заседаний постоянной комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике, на которых рассмотрено 37 (34-ПП) вопросов;

12 (12-ПП) заседаний постоянной комиссии по экономическому развитию, на которых рассмотрено 49 (49-ПП) вопросов;

8 (5-ПП) заседаний постоянной комиссии по социальной политике, на которых рассмотрено 15 (10-ПП) вопросов.

Из 152 принятых решений – 40 плановые, 112 – это вопросы, внесенные субъектами правотворческой инициативы по мере необходимости.

Наказы избирателей

Одним из приоритетных направлений деятельности депутатов является работа с наказами избирателей.

В отчетном периоде депутаты осуществляли контроль за исполнением наказов избирателей, данных депутатам Совета депутатов третьего созыва. Информация об исполнении наказов дважды рассматривалась на заседании Совета депутатов. Всего из 247 наказов выполнено 189 наказов (76,5 %); 16 наказов частично реализованы (срок завершения - в 2023-2026 годах); выполнение 7 наказов нецелесообразно, 4 наказа не относятся к полномочиям органов местного самоуправления, 31 наказ остается на контроле.

В конце 2022 года был утвержден реестр наказов избирателей на 2023 год. В реестр включено 92 наказа. Ориентировочная сумма средств, необходимых для реализации наказов, составляет 623 906,0 тыс. рублей.

Меры социальной поддержки

Ряд рассматриваемых в отчетном году вопросов касался социальной поддержки населения, поддержки бизнеса.

Расширена категория граждан, имеющих право на дополнительные выплаты из бюджета городского округа. Теперь такие выплаты могут получить:

члены семей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших в ходе боевых действий и при выполнении служебных обязанностей;

дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей;

командиры народных дружин, народные дружинники, участники общественных объединений правоохранительной направленности, члены казачьих обществ, принимающие участие в охране общественного порядка на территории городского округа.

Кроме того, расширена категория граждан, имеющих право на приватизацию служебных жилых помещений. Теперь работники муниципальных учреждений и предприятий, областных учреждений системы здравоохранения и профессионального образования, органов местного самоуправления, которые ранее также работали в одном из указанных учреждений, предприятий или органе и трудовой договор с которыми был прекращен в связи с переводом, имеют право на приватизацию служебного жилья, при наличии стажа работы в указанных учреждениях, предприятиях, органах не менее 8 лет со дня заключения договора найма служебного жилого помещения.

В целях оказания имущественной поддержки участникам СВО принято решение об освобождении их на период прохождения военной службы от арендных платежей по договорам аренды муниципального имущества, в том числе земельных участков.

С 01 января 2022 года от уплаты налога на имущество освобождены физические лица, владеющие объектами недвижимости коммерческого назначения, расположенных в сельских населенных пунктах с численностью населения менее 1 тысячи человек.

Установлен льготный размер арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду без

торгов, для лиц, заключивших концессионное соглашение для осуществления деятельности, предусмотренной этим соглашением.

В целях обеспечения социально-экономической стабильности на территории городского округа в условиях введенных санкций предоставлены меры поддержки арендующим муниципальное имущество субъектам малого и среднего предпринимательства, социально-ориентированным некоммерческим организациям и физическим лицам. Так, на 2022 год был введен мораторий на увеличение арендной платы по договорам аренды имущества (включая земельные участки), установлена льготная арендная плата в размере 1 руб. по договорам аренды земельных участков, заключенным не ранее 01 января 2022 года для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации инвестиционных проектов, предоставлено право на отсрочку по уплате арендных платежей по договорам аренды нежилых зданий, помещений и сооружений на период с 01 апреля 2022 года по 31 декабря 2022 года.

Бюджет и финансы

В декабре 2022 года принят основной финансовый документ муниципалитета - бюджет городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Прогнозируемый общий объем доходов бюджета составил 10 738,5 млн. рублей; общий объем расходов бюджета – 11 132,8 млн. рублей. По сравнению с бюджетом на 2022 год значительно - на 1,8 млрд. рублей сократилась доходная и расходная части бюджета, при этом сохранена социальная направленность бюджета: более 75% расходов планируется направить на образование, культуру и социальную политику.

В целях своевременного финансирования расходов, направленных на решение вопросов местного значения в 2022 году 8 раз вносились изменения в бюджет городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Изменения параметров бюджета в основном было обусловлено увеличением доходов за счет федерального и областного бюджетов, собственных доходных источников и перераспределением между получателями бюджетных средств и муниципальными программами.

Внесены изменения в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Старооскольского городского округа. Теперь в случае осуществления работ по строительству, реконструкции и ремонту автомобильных дорог, средства дорожного фонда могут направляться на реконструкцию и ремонт трамвайных путей, находящихся на одном уровне с проезжей частью.

Дважды вносились изменения в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе, касающиеся приведения его положений в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

В области управления муниципальным имуществом в отчетном году

Утвержден Порядок определения цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставляемых без проведения торгов. Продажа таких земельных участков теперь осуществляется по их кадастровой стоимости, за исключением продажи земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения (продажа таких земельных участков

осуществляется по их рыночной стоимости). Также расширены случаи продажи земельных участков по льготным ценам.

В Порядок владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом внесены изменения, касающиеся порядка предоставления в залог муниципального имущества.

В соответствие с нормативными правовыми актами Белгородской области приведены ставки платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена.

Кроме того, в 2022 году Советом депутатов дано согласие на заключение 4 крупных сделок с муниципальным имуществом, принято 7 решений, предусматривающих передачу муниципального имущества в государственную собственность и объектов государственной собственности в муниципальную.

Обеспечение деятельности органов местного самоуправления

Большое внимание в отчетном году депутаты уделяли формированию и обеспечению деятельности органов местного самоуправления.

Так, в соответствии с Уставом городского округа и на основании решения Совета депутатов от 10 декабря 2021 года № 569, 21 января 2022 года был проведен конкурс на замещение должности главы администрации Старооскольского городского округа. 26 января 2022 года на пятьдесят восьмом заседании Совета депутатов главой администрации Старооскольского городского округа по результатам конкурса назначен Чесноков Андрей Валериевич.

2022 год стал завершающим периодом работы представительного органа Старооскольского городского округа третьего созыва и началом работы депутатского корпуса четвертого созыва.

В преддверии выборов в Совет депутатов была актуализирована схема одномандатных избирательных округов. Изменения описания избирательных округов были обусловлены введением новых адресных объектов в связи с регистрацией избирателей по месту жительства, изменением организационной формы ряда садоводческих товариществ, образованием новых и исключением ликвидированных избирательных участков.

В связи с тем, что в Избирательный кодекс Белгородской области были внесены изменения, касающиеся формирования списков кандидатов на выборах в представительные органы местного самоуправления, Советом депутатов утверждены 4 части территории городского округа, которым должны соответствовать территориальные группы кандидатов единого списка кандидатов избирательного объединения на выборах депутатов Совета депутатов.

На 11 сентября 2022 года назначены выборы депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа четвертого созыва. В результате проведенных выборов в Совет депутатов 20 мест заняли представители местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 2 места – КПРФ, по одному депутату имеют: «ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ», «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» и ЛДПР. Состав представительного органа обновился на треть.

23 сентября 2022 года состоялось первое, организационное заседание Совета депутатов четвертого созыва, на котором был избран Председатель Совета, заместитель Председателя Совета, утверждена структура, сформированы постоянные комиссии Совета депутатов.

На основании заявлений депутатов в Совете были зарегистрированы фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в составе 20 депутатов и фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», состоящая из двух депутатов.

Официальных предложений и обращений по каким-либо вопросам от фракций политических партий, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность в Совете депутатов, в отчетном периоде не поступало. По вопросам, касающимся формирования органов местного самоуправления, исполнения и утверждения бюджета, тарифов на услуги муниципальных предприятий и организаций, депутаты голосовали с учетом позиций фракций политических партий, в которых они состоят.

Также был принят ряд других решений, регламентирующих деятельность органов местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования и Общественной палаты городского округа.

С целью приведения Положения о Контрольно-счетной палате городского округа в соответствие с Уставом городского округа, в него внесены изменения, касающиеся полномочий председателя контрольного органа по назначению инспекторов.

В связи с завершением ликвидации управления ЗАГС как самостоятельного юридического лица Положение об управлении записи актов гражданского состояния администрации городского округа и решения Совета депутатов о внесении в него изменений были признаны утратившими силу.

В связи с тем, что Федеральным законом от 14 марта 2022 года № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» упразднен институт избирательных комиссий муниципальных образований, Совет депутатов принял решение «О ликвидации избирательной комиссии Старооскольского городского округа Белгородской области». Этим решением сформирована ликвидационная комиссия, а также определен порядок и сроки мероприятий по ликвидации.

Также депутаты приняли решение о прекращении полномочий избирательной комиссии городского округа с 31 декабря 2022 года. Исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума по решению избирательной комиссии Белгородской области будет осуществляться Старооскольской территориальной избирательной комиссией.

В Положение об Общественной палате Старооскольского городского округа внесены изменения, касающиеся дополнительных ограничений для ее членов. Изменения также внесены и в перечень документов, представляемых на кандидатов в члены Общественной палаты Старооскольского городского округа.

В схему структуры администрации городского округа внесены изменения, в соответствии с которыми первым заместителем главы администрации городского округа является заместитель по жилищно-коммунальному хозяйству.

Другие значимые нормативные правовые акты

В 2022 году Советом депутатов были приняты решения, которые касались приведения нормативных правовых актов Совета депутатов в соответствие с действующим законодательством, вопросов развития форм участия населения в осуществлении местного самоуправления, жилищно-коммунальной сферы, градостроительной деятельности, муниципального контроля, правил

благоустройства, транспортного обслуживания населения и других направлений деятельности.

В Устав Старооскольского городского округа внесены изменения, касающиеся вопросов местного значения, изменения перечня должностных лиц Контрольно-счетной палаты городского округа, назначаемых на должность Советом депутатов, дополнения полномочий администрации городского округа, а также приведения формулировок отдельных полномочий в соответствие с действующим законодательством.

В Порядок и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих, дважды вносились изменения, предусматривающие особенности возмещения командировочных расходов при направлении указанных лиц в служебные командировки территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

В Порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления внесены изменения, согласно которым органы ТОС могут быть инициаторами выдвижения инициативного проекта.

Внесены изменения в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории Старооскольского городского округа, касающиеся установления формы отчета об итогах реализации инициативного проекта, который публикуется и размещается на официальном сайте органов местного самоуправления.

В рамках реализации федерального закона об участии граждан в охране общественного порядка, установлены границы территории для создания народных дружин в соответствии с границами Старооскольского городского округа.

В соответствии с генеральным планом Старооскольского городского округа утверждена Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа на 2022 - 2028 годы, которой предусмотрен комплекс мероприятий, в том числе: мероприятия по развитию транспорта общего пользования; мероприятия по развитию инфраструктуры для легкового автомобильного транспорта, включая развитие единого парковочного пространства; мероприятия по развитию инфраструктуры пешеходного движения; организации дорожного движения, в том числе по повышению безопасности дорожного движения, снижению перегруженности дорог и (или) их участков мероприятия по строительству, реконструкции, модернизации улично-дорожной сети и объектов транспортной инфраструктуры и другие мероприятия.

Актуализированы местные нормативы градостроительного проектирования городского округа, Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы.

Утверждено Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства, которым предусмотрено осуществление контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории Старооскольского городского округа.

Приняты решения в области муниципального контроля, в соответствии с которыми утверждены перечни индикаторов риска нарушения обязательных требований по таким видам муниципального контроля как жилищный контроль, лесной контроль, контроль на автомобильном транспорте, внесены изменения в положения о данных видах муниципального контроля.

В Положение об организации транспортного обслуживания населения внесены изменения, предусматривающие, что регулярные перевозки пассажиров по

регулируемым тарифам осуществляются не только посредством заключенных муниципальных контрактов, но и посредством заключенных концессионных соглашений либо соглашений о муниципально-частном партнерстве.

По инициативе Старооскольского городского прокурора внесены изменения в Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности. При обсуждении изменений в генеральный план округа, которые применяются к территории одного или нескольких населенных пунктов, их частей, срок проведения общественных обсуждений или публичных слушаний теперь не может быть более одного месяца.

В целях развития форм непосредственного осуществления гражданами местного самоуправления, депутаты поддержали инициативы граждан по установлению границ 10 территорий общественного самоуправления.

Контрольная деятельность

Контроль за исполнением ранее принятых решений и выполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения – одна из основных задач представительного органа местного самоуправления.

В рамках контрольной деятельности в отчетном периоде были рассмотрены и приняты к сведению отчеты о деятельности в 2021 году Председателя Совета депутатов, главы администрации городского округа, Контрольно-счетной палаты городского округа, начальника УМВД России по городу Старому Осколу.

Всего в порядке контроля было рассмотрено 20 вопросов об исполнении ранее принятых решений, в том числе о ходе исполнения:

1. Решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 07 февраля 2019 года № 197 «Об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций»;

2. Порядка установки памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков на территории Старооскольского городского округа;

3. Решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 21 декабря 2015 года № 382 «О льготе по арендной плате за земельные участки, предоставленные в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для реализации масштабных инвестиционных проектов на территории Старооскольского городского округа Белгородской области»;

4. Решения Совета депутатов Старооскольского городского округа от 29 ноября 2011 года № 665 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности Старооскольского городского округа, и лиц, замещавших должности муниципальной службы Старооскольского городского округа»;

5. Стратегии социально-экономического развития Старооскольского городского округа на долгосрочный период до 2025 года;

6. Положения о заключении договоров на право размещения технологических средств оказания услуг (продажи товаров) в объектах муниципальной собственности Старооскольского городского округа;

7. Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Старооскольского городского округа на 2019-2028 годы (включительно);

8. Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Старооскольского городского округа.

Увековечение памяти, награды и поощрения

Особое внимание Совет депутатов уделяет сохранению памяти о старооскольцах, погибших при защите Отечества, о выдающихся личностях и событиях, произошедших в нашем городе.

В прошлом году Советом депутатов были приняты решения, об установке мемориальных досок на фасадах зданий образовательных учреждений городского округа, в которых учились воины-старооскольцы, погибшие при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики:

в Незнамовской школе - Астахову Данилу Руслановичу;

в Потуданской школе - Сорокину Дмитрию Владимировичу;

в школе № 28 - Ерёмину Андрею Александровичу и Куликову Николаю Сергеевичу;

в школе № 5 - Колесникову Николаю Валентиновичу;

в школе № 14 - Божко Константину Александровичу;

в Лицее № 3 - Шелудченко Роману Михайловичу.

В целях увековечения памяти о выдающихся личностях приняты решения об установке бюстов:

1) Николаю Петровичу Шевченко - выдающемуся государственному и политическому деятелю, Почётному гражданину города Старый Оскол и Белгородской области. Открытие бюста, установленного в районе Дворца бракосочетаний, состоялось в День города Старый Оскол;

2) Емельянову Николаю Михайловичу - начальнику Старооскольской дистанции пути, одному из руководителей строительства в 1943 году железной дороги Старый Оскол – Ржава, - возле здания железнодорожного вокзала.

В честь пребывания 10 танкового Днепровского ордена Суворова корпуса в Старом Осколе в апреле – июле 1943 года было принято решение об установке мемориальной плиты в районе ТОС «ИЖС Сосенки».

По сложившейся традиции к Дню города Старый Оскол Совет депутатов принял решение о занесении на Доску Почета жителей, организаций и предприятий, достигших наивысших показателей в экономической и социальной деятельности. В прошедшем году на Доску Почета были занесены 60 предприятий, организаций и жителей по 16 отраслевым группам.

В 2022 году почётного звания «Почетный гражданин Старооскольского городского округа» удостоены:

1) Котарева Валентина Ивановна - директор Лицея №3 имени С.П. Угаровой за многолетний добросовестный труд, большой общественно значимый вклад в развитие образования на территории Старооскольского городского округа;

2) Щербина Геннадий Валентинович - Председатель Совета директоров Общества с ограниченной ответственностью «АЛТЕК» за многолетнюю эффективную благотворительную и меценатскую деятельность, направленную на улучшение жизни жителей Старооскольского городского округа.

В отчетном периоде за высокие достижения в профессиональной деятельности и общественной жизни городского округа:

- 48 старооскольцев награждены медалью «За заслуги»;
- 86 человек - Почетной грамотой Совета депутатов;
- 451 человек – благодарностью Совета депутатов;
- 156 человек – Благодарственным письмом городского округа.

Осуществление полномочий Председателя

В соответствии со статьей 40 Устава городского округа, в рамках полномочий Председателя Совета депутатов было принято 44 постановления о назначении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности. Так общественные обсуждения назначались по проектам изменений в генеральный план городского округа, проектам изменений в Правила землепользования и застройки, по проектам документации по планировке территорий (12 объектов), по изменению условно разрешенного вида использования земельного участка (16 земельных участков) и по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства (17 объектов).

Всего в прошедшем году принято 135 постановлений и 94 распоряжения.

Правовое, организационно-техническое обеспечение работы Совета депутатов осуществлял аппарат Совета в количестве 8 человек.

Финансовое обеспечение деятельности

Финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов в 2022 году осуществлялось из бюджета городского округа на основании бюджетной сметы. Решением Совета депутатов от 22 декабря 2021 года № 579 «О бюджете Старооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» расходы на указанные цели утверждены в сумме 7325,0 тыс. рублей. Исполнение Бюджетной сметы за 2022 год составило 7319,0 тыс. рублей или 99,9%. Расходы на выплату заработной платы работников аппарата (с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) составили 6 909,0 тыс. рублей или 94,4%. На закупку товаров, работ, услуг израсходовано 401,0 тыс. рублей или 5,5%. Кроме того, осуществлялось возмещение затрат на служебные командировки сотрудников аппарата (9 тыс. рублей или 0,1%).

Информационное обеспечение деятельности

Своевременное и полное информирование жителей городского округа о деятельности Совета депутатов - одна из ключевых задач Совета депутатов в современных условиях. В рамках реализации данной задачи в прошлом году выполнялись все мероприятия, предусмотренные Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

Так, на официальном сайте органов местного самоуправления размещены и постоянно актуализируются:

- общая информация о Совете депутатов;

информация о нормотворческой деятельности (в том числе: решения Совета депутатов, сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, тексты проектов решений, повестки дня заседаний Совета депутатов, вопросы, рассматриваемые на заседании постоянных комиссий, порядок обжалования решений Совета депутатов, сведения о публичных слушаниях);

информация о депутатах, графики приема жителей, информация о проводимых мероприятиях; информация о противодействии коррупции и работе с обращениями граждан.

Также по результатам каждого заседания были подготовлены информационные материалы о рассмотренных вопросах и направлены в средства массовой информации, а также размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.

В связи с празднованием 15-летия Старооскольского городского округа по инициативе Совета депутатов была выпущена книга «Пятнадцать лет муниципальному образованию «Старооскольский городской округ Белгородской области» 2007 – 2022 годы) Документы и факты».

Современная действительность диктует свои условия в том числе и в сфере обеспечения жителей информацией. Развитие социальных сетей и мессенджеров во многом изменяет ситуацию в сфере средств массовой информации, заставляет всех быть более мобильными и продвинутыми. Совет депутатов в прошедшем году также развивал новые технологии. Так, в марте 2022 года был создан телеграмм-канал <https://t.me/sovetsgo>, в котором размещается информация о мероприятиях, проводимых в Совете депутатов. В ноябре 2022 года создана официальная группа Совета депутатов в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/public217247703>.

Противодействие коррупции

Работа по профилактике и предупреждению коррупции, недопущению конфликта интересов, совершения правонарушений коррупционной направленности в Совете депутатов осуществляется комиссией по урегулированию конфликта интересов, созданной решением Совета депутатов от 01 декабря 2017 года № 37, а в отношении муниципальных служащих аппарата – ответственным за данную работу сотрудником, назначенным распоряжением Председателя Совета депутатов.

В целях своевременного и полного предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в Совете депутатов в начале 2022 года организован прием сведений от депутатов и централизованная передача этих сведений в орган, уполномоченный Губернатором Белгородской области.

Все депутаты своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий год. Сообщений о предоставлении депутатами недостоверных сведений, о возникновении конфликта интересов или совершении правонарушений коррупционной направленности в Совет депутатов в 2022 году не поступало, в связи с чем заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов не проводилось.

Также в 2022 году в рамках мероприятий по противодействию коррупции:

организованы прием и проверка сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Совета депутатов;

распоряжением Председателя Совета депутатов утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Совете депутатов и реализовано его выполнение.

Работа с обращениями граждан

Важной формой деятельности депутатов остается работа в избирательных округах, проведение личных приемов граждан в общественных приемных и рассмотрение письменных и устных обращений. В соответствии с Регламентом и графиками, депутаты в течение 2022 года провели 498 приемов граждан, на которых было рассмотрено 1310 вопросов, что на 250 больше, чем за предыдущий период. Председателем Совета депутатов было проведено 12 приемов граждан, поступило 65 обращений граждан. Все обращения граждан были рассмотрены в соответствии с законодательством и в установленные сроки направлены ответы.

Из анализа обращений граждан следует, что наибольшее количество обращений касается вопросов благоустройства внутридворовых территорий, медицинского обслуживания и социальной защиты населения.

Заключение. Перспективные направления деятельности

По основному направлению деятельности Совета депутатов - нормотворческой работе:

осуществление деятельности в соответствии с планом нормотворческой работы и графиком проведения заседаний на год;

совершенствование правовой базы;

актуализация ранее принятых решений.

В рамках исполнения контрольной функции Совета депутатов:

контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов, в том числе мероприятий, которые предусмотрены решением о бюджете;

контроль за выполнением национальных проектов, государственных и муниципальных программ;

контроль за исполнением наказов избирателей.

По работе с населением:

участие в общественном контроле выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, благоустройству дворовых территорий и общественных пространств;

активная работа с избирателями.